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PRESENTACIÓN



La Universidad Pública de El Alto a través del Instituto de Investigaciones “Fausto Reinaga” de la Carrera de Historia de la Universidad Pública de El Alto, está llevando adelante un conjunto de investigaciones sociales con distintos equipos investigadores en donde participan docentes y auxiliares de investigación. Los temas que se están investigando son de distinta naturaleza, los cuales atingen a la sociedad y que, a la vez, son relevantes para la Carrera de Historia, los cuales son: La escribanía de Pedro de Manzaneda en la ciudad de La Paz (1625 – 1681), cambios en las pautas culturales en cuanto a educación y salud, establecidas de acuerdo al proceso histórico del cantón de San Juan de Huancollo. Acciones vecinales contra la inseguridad ciudadana en la ciudad de El Alto y Prácticas de prevención y tratamiento del Covid-19, de salud nutricional y conflictos sociales durante la pandemia, en los comerciantes gremialistas de la Zona 12 de octubre, Distrito 1 de la ciudad de El Alto. En ese contexto, el Instituto de Investigaciones “Fausto Reinaga de la Carrera de Historia tiene el grato honor de presentar el presente proyecto final de investigación.
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RESUMEN


La investigación LA ESCRIBANÍA DE PEDRO DE MANZANEDA EN LA CIUDAD DE LA PAZ (1625 – 1681) Una historia del escribano público de cabildo, es un estudio de la historia del personaje que emitió testimonios escritos de paleografía,  conformando un corpus documental grande, convertidos hoy en fuentes primarias para la investigación social. La documentación antigua manuscrita, contiene datos de aspectos económicos, políticos y sociales, en los Libros Registros de Escrituras de su Escribanía;  constituyen parte de la memoria histórica de la urbe paceña.  El trabajo contiene una selección de testimonios relevantes que han sido analizados y transcritos. Cartas de pago, testamentos, ventas de esclavos, contratos, poder, finiquitos, obligación, ventas de mercaderías y muchos otros.
Comprende  CAPITULO I INTRODUCCION, CAPITULO II MARCO TEÓRICO, CAPITULO III MARCO METODOLOGICO, CAPITULO IV RESULTADOS, CAPITULO V CONCLUSIONES, CAPITULO VI RECOMENDACIONES. Y BIBLIOGRAFIA Y ANEXOS.
La clasificación de documentos paleográficos de la investigación, corresponde a los principales Archivos históricos de la Ciudad de Nuestra Señora de La Paz: Archivo de La Paz de la Carrera de Historia de la Universidad Mayor de San Andrés y Archivo Histórico José Rosendo Gutiérrez de la Honorable Alcaldía Municipal de La Paz, complementado con la consulta de fuentes secundarias de bibliotecas nacionales de Bolivia..
Palabras clave: Historia – Paleografía – Escritura – Archivos – Documentos.







ABSTRACT

The investigation THE NOTARY OFFICE OF PEDRO DE MANZANEDA IN THE CITY OF LA PAZ (1625 – 1681) A history of the notary public of the council, is a study of the history of the character who issued written paleography testimonies, forming a large documentary corpus, converted today in primary sources for social research. The old handwritten documentation contains data on economic, political and social aspects, in the Record Books of Deeds of its Notary's Office; They constitute part of the historical memory of the city of La Paz. The work contains a selection of relevant testimonies that have been analyzed and transcribed. Letters of payment, wills, sales of slaves, contracts, power of attorney, settlements, obligations, sales of merchandise, and many others.
It comprises CHAPTER I INTRODUCTION, CHAPTER II THEORETICAL FRAMEWORK, CHAPTER III METHODOLOGICAL FRAMEWORK, CHAPTER IV RESULTS, CHAPTER V CONCLUSIONS, CHAPTER VI RECOMMENDATIONS. PRIMARY SOURCES AND BIBLIOGRAPHY AND ANNEXES.
The classification of paleographic documents of the investigation corresponds to the main Historical Archives of the City of Our Lady of La Paz: Archive of La Paz of the History Career of the Universidad Mayor de San Andrés and Historical Archive José Rosendo Gutiérrez de la Honorable Municipal Mayor of La Paz, complemented with the consultation of secondary sources of national libraries of Bolivia.
Keywords: History - Paleography - Writing - Archives - Documents.
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